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4. koşuda, 11 numaraya kayıtlı ADI AYLİN isimli atın antrenörü Osman İPEK, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 11 numaraya kayıtlı ADI AYLİN isimli atın starttan çıkmaması nedeniyle 15 

gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1 d,9j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6. koşuda, 3 numaralı KING BERKAY isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK start örtüsünü, start çıkısından bir süre sonra piste atması ve 

start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması 

yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

4 numaralı LUMINARY isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 1 numaralı BİLİRHAN isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış  ancak tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle savunması 

alınamamıştır. Savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

3 numaralı ÖZAYDIN isimli atın binicisi Harun KILIÇARSLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

9. koşuda, 2 numaraya kayıtlı olarak koşan BEST STEPS isimli atın antrenörü Cuma DEMİR, atını yeteri kadar eğitmediğinden, 

atının startta kalması ve  koşuya başlamaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları  

hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.
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